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Cálculo II. Examen XII

Ejercicio 1. [2 puntos] Probar la veracidad o la falsedad de las afirmaciones 1 y
2:

1. Si una función f : R → R es n veces derivable y su derivada n−ésima es
constante, entonces f es un polinomio de grado menor o igual a n.

2. La función h(x) := x cos
(
1
x

)
es uniformemente continua en

]
0, 1

2π

]
.

Ejercicio 2. [2 puntos] Dados los puntos del plano A = (0, 2) y B = (6, 10),
determinar el punto C = (c, 0) del eje de abcisas que minimiza el peŕımetro del
triángulo de vértices A, B y C.

Ejercicio 3. [3 puntos] Sea F : R+
0 → R la función dada por F (x) =

∫ (x−1)2

0

e−t2 dt.

1. Estudiar los intervalos de crecimiento y decrecimiento, los extremos absolutos
y relativos, los puntos de inflexión y la concavidad de F .

2. Determinar la imagen de F , sabiendo que

∫ +∞

0

e−t2 dt =

√
π

2
.

Demostrar que 0 ≤ F (x) ≤ (x− 1)2, para cada x ≥ 0.

3. Calcular ĺım
x→1

F (x)

1− cos(x− 1) + F (x)2
.

Ejercicio 4. Responder a los siguientes apartados:

1. [2 puntos] Calcular la longitud de la curva determinada por la gráfica de la

función f(x) = ln(cos x) entre los puntos (0, 0) y
(

π
4
, ln

√
2
2

)
.

2. [1 punto] Demostrar que, dados a, b ∈
[
0, π

2

[
, existe un valor c comprendido

entre a y b tal que

ln
(cos a
cos b

)
= (b− a) tan(c).

Ejercicio 5. [1.5 puntos] Calcular el área limitada por la gráfica de la función

dada por f(x) =
−x3

√
1− x2

, el eje de abcisas y las rectas x = 0 y x =
√
2
2
.

Ejercicio 6. [2 puntos] Determinar el conjunto de valores a ∈ R y n ∈ N ∪ {0}

para los cuales la integral

∫ +∞

1

a+ xn

(x− 1)x2
dx es convergente, calculando el valor de

la correspondiente integral.

Ejercicio 7. [1.5 puntos] Calcular el volumen del sólido de revolución que engendra
la función f(x) = tan x, donde x ∈

[
0, π

4

]
, al girar sobre el eje de abcisas.
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